Paigaldusjuhend | Mounting instructions | UHcTpykumusa no yctaHoBke | Montageanleitung

Mercedes-Benz V-Klasse / Vito 14-

Art. 818799, 888498
Tdotulede laternakanduri montaazikomplekt | Lamp holder for working lights, mounting kit | Hocuten dap
paboyero ocBeLLeHMs, MOHTaXxHbIN koMmnnekT | Scheinwerferbugel fur arbeitsleuchten, Montagesatz

. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole
. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole
. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole
. Laternaklamber / clamp for lamp /
3axum gnsa namna / Schelle 6
. Magnetkinnitus / magnetic fastening / marHuTHoe
kpenneHue / Magnetbefestigung d=66 M8x15 2
. Kummiseib / rubber washer / peanHoBas wainba /
Gummischeibe d=25/5 4
. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x35 4
. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M6x20 2
. Mutter / nut / ranka / Mutter M8 DIN 985 4
2
2
2

A OODN -
= anN

. Mutter / nut / raika / Mutter M8 DIN 934
. Seib / washer / wanba / Scheibe 8,4x24x2 1
. Seib / washer / wanba / Scheibe 6,6x22x2
. Vedruseib / spring washer / npyxunHHas
wawnba / Federnscheibe A8 2
14. Vedruseib / spring washer / npyxnHHas
wanba / Federnscheibe A6 2

888498

M8 - 25Nm

Kaal / Weight / Macca / Gewicht: 3,7kg
Paigaldusaeg / Time of mounting / Bpemsi yctaHoBku / Einbauzeit: 30min

Vajalikud tooriistad / Required Tools / Heob6xoaumbie HcTpymeHThl / Bendtigte Werkzeuge

N7

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 27.03.2015 173



Mercedes-Benz V-Klasse / Vito 14-
Tootulede laternakanduri montaazikomplekt | Lamp holder for working lights, mounting kit | Hocuten dap
paboyero ocselleHusi, MOHTaXxHbIN koMnnekT | Scheinwerferblgel fur arbeitsleuchten, Montagesatz

200mm

a|

888498

Puhastage katuse tagumine osa

Clean the+eef-of-therearpart

OuuncTumTe Kpbiwy B 3afHeN YacTu
Reinigen Sie das Dach des hinteren Teils

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 27.03.2015 2/3



Mercedes-Benz V-Klasse / Vito 14-
Tootulede laternakanduri montaazikomplekt | Lamp holder for working lights, mounting kit | Hocuten dap
paboyero ocBeLLeHMs, MOHTaxHbIN koMnnekT | Scheinwerferbugel fur arbeitsleuchten, Montagesatz

e Kui METEC toode ei vasta Teie ootustele v&i kui on tegemist toote ebapiisava kvaliteediga, siis pretensioonid esitada lehel www.metec.ee

e |f the METEC product does not meet Your expectations or if it is a product of insufficient quality, then you can submit a claim at www.metec.ee

e Ecnv METEC npoaykT He cooTBeTCTBYeT Balumm oxuaaHuamM nnm ato NpoaykT HEAOCTAaTOYHOIO KavyecTBa, TO NPEeTEH3NI0 NpeabABUTL MOXHO Ha caiTe www.metec.ee
e Wenn METEC Produkt nicht Ihren Erwartungen entspricht oder wenn es um Qualitdtsméngel geht, dann bitte die Anspriiche auf Seite www.metec.ee einreichen

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 27.03.2015 3/3



